

Corts Valencianes

CORRECCIÓ d'errades de la Llei 8/2021, de 30 de desembre, de Pressupostos per a l'exercici 2022. [2022/3898]

Advertida una errada en els codis associats a grups funcionals continguts en l'article 2.1 de la Llei 8/2021, de 30 de desembre, de Pressupostos per a l'exercici 2022, i d'acord amb el Catàleg de procediments per a la correcció parlamentària de les errades i errates que es produïsquen en les fases del procediment legislatiu o en la publicació de les lleis aprovades per les Corts (AM 1.537/IX, de 30.03.2017) i atès que l'errada advertida pot ser qualificada com a errada material involuntària merament numèrica, gramatical, ortogràfica o tipogràfica i la seua correcció no comporta una alteració de la voluntat expressada per òrgans de la Cambra en l'adopció dels acords corresponents, en ser correctes les quanties consignades en l'article esmentat, de conformitat amb l'apartat Vuitè del Catàleg cal efectuar la correcció següent:

a) En la versió en castellà:

On diu:
«Artículo 2
Créditos iniciales

1. Para la ejecución de los programas integrados en el estado de gastos del Presupuesto de la Generalitat, se aprueban créditos por importe de 27.967.471.340,00 euros, cuya distribución por Grupos Funcionales es la siguiente:

	<i>Euros</i>
1. Deuda Pública	7.406.216.730,00
2. Servicios de Carácter General	1.066.463.510,00
3. Defensa, Protección Civil y Seguridad Ciudadana	168.068.830,00
4. Seguridad, Protección y Promoción Social	2.478.403.810,00
5. Producción de Bienes Públicos de Carácter Social	14.849.132.010,00
6. Producción de Bienes Públicos de Carácter Económico	866.619.660,00
7. Regulación Económica de Carácter General	515.135.720,00
8. Regulación Económica de los Sectores Productivos	617.431.070,00»

Ha de dir:
«Artículo 2
Créditos iniciales

1. Para la ejecución de los programas integrados en el estado de gastos del Presupuesto de la Generalitat, se aprueban créditos por importe de 27.967.471.340,00 euros, cuya distribución por Grupos Funcionales es la siguiente:

	<i>Euros</i>
0. Deuda Pública	7.406.216.730,00
1. Servicios de Carácter General	1.066.463.510,00
2. Defensa, Protección Civil y Seguridad Ciudadana	168.068.830,00
3. Seguridad, Protección y Promoción Social	2.478.403.810,00
4. Producción de Bienes Públicos de Carácter Social	14.849.132.010,00
5. Producción de Bienes Públicos de Carácter Económico	866.619.660,00
6. Regulación Económica de Carácter General	515.135.720,00
7. Regulación Económica de los Sectores Productivos	617.431.070,00»

Corts Valencianes

CORRECCIÓN de errores de la Ley 8/2021, de 30 de diciembre, de Presupuestos para el ejercicio 2022. [2022/3898]

Advertido un error en los códigos asociados a grupos funcionales contenidos en el artículo 2.1 de la Ley 8/2021, de 30 de diciembre, de Presupuestos para el ejercicio 2022, y de acuerdo con el Catálogo de procedimientos para la corrección parlamentaria de los errores y erratas que se produzcan en las fases del procedimiento legislativo o en la publicación de las leyes aprobadas por las Corts (AM 1.537/IX, de 30 de marzo de 2017) y dado que el error advertido puede ser calificado como error material involuntario meramente numérico, gramatical, ortográfico o tipográfico y su corrección no comporta una alteración de la voluntad expresada por los órganos de la Cámara en la adopción de los acuerdos correspondientes, al ser correctas las cuantías consignadas en el artículo mencionado, de conformidad con el apartado Octavo del Catálogo hay que efectuar la corrección siguiente:

a) En la versión en castellano:

Donde dice:
«Artículo 2
Créditos iniciales

1. Para la ejecución de los programas integrados en el estado de gastos del Presupuesto de la Generalitat, se aprueban créditos por importe de 27.967.471.340,00 euros, cuya distribución por Grupos Funcionales es la siguiente:

	<i>Euros</i>
1. Deuda Pública	7.406.216.730,00
2. Servicios de Carácter General	1.066.463.510,00
3. Defensa, Protección Civil y Seguridad Ciudadana	168.068.830,00
4. Seguridad, Protección y Promoción Social	2.478.403.810,00
5. Producción de Bienes Públicos de Carácter Social	14.849.132.010,00
6. Producción de Bienes Públicos de Carácter Económico	866.619.660,00
7. Regulación Económica de Carácter General	515.135.720,00
8. Regulación Económica de los Sectores Productivos	617.431.070,00»

Debe decir:
«Artículo 2
Créditos iniciales

1. Para la ejecución de los programas integrados en el estado de gastos del Presupuesto de la Generalitat, se aprueban créditos por importe de 27.967.471.340,00 euros, cuya distribución por Grupos Funcionales es la siguiente:

	<i>Euros</i>
0. Deuda Pública	7.406.216.730,00
1. Servicios de Carácter General	1.066.463.510,00
2. Defensa, Protección Civil y Seguridad Ciudadana	168.068.830,00
3. Seguridad, Protección y Promoción Social	2.478.403.810,00
4. Producción de Bienes Públicos de Carácter Social	14.849.132.010,00
5. Producción de Bienes Públicos de Carácter Económico	866.619.660,00
6. Regulación Económica de Carácter General	515.135.720,00
7. Regulación Económica de los Sectores Productivos	617.431.070,00»



b) En la versió en valencià:

On diu:

«Article 2

Crèdits inicials

1. Per a l'execució dels programes integrats en l'estat de despeses del Pressupost de la Generalitat, s'aproven crèdits per import de 27.967.471.340,00 euros, la distribució dels quals per grups funcionals és la següent:

	<i>Euros</i>
1. Deute Públic	7.406.216.730,00
2. Serveis de Caràcter General	1.066.463.510,00
3. Defensa, Protecció Civil i Seguretat Ciutadana	168.068.830,00
4. Seguretat, Protecció i Promoció Social	2.478.403.810,00
5. Producció de Béns Públics de Caràcter Social	14.849.132.010,00
6. Producció de Béns Públics de Caràcter Econòmic	866.619.660,00
7. Regulació Econòmica de Caràcter General	515.135.720,00
8. Regulació Econòmica dels Sectors Productius	617.431.070,00»

Ha de dir:

«Article 2

Crèdits inicials

1. Per a l'execució dels programes integrats en l'estat de despeses del Pressupost de la Generalitat, s'aproven crèdits per import de 27.967.471.340,00 euros, la distribució dels quals per grups funcionals és la següent:

	<i>Euros</i>
0. Deute Públic	7.406.216.730,00
1. Serveis de Caràcter General	1.066.463.510,00
2. Defensa, Protecció Civil i Seguretat Ciutadana	168.068.830,00
3. Seguretat, Protecció i Promoció Social	2.478.403.810,00
4. Producció de Béns Públics de Caràcter Social	14.849.132.010,00
5. Producció de Béns Públics de Caràcter Econòmic	866.619.660,00
6. Regulació Econòmica de Caràcter General	515.135.720,00
7. Regulació Econòmica dels Sectors Productius	617.431.070,00»

b) En la versión en valenciano:

Donde dice:

«Article 2

Créditos iniciales

1. Per a l'execució dels programes integrats en l'estat de despeses del Pressupost de la Generalitat, s'aproven crèdits per import de 27.967.471.340,00 euros, la distribució dels quals per grups funcionals és la següent:

	<i>Euros</i>
1. Deute Públic	7.406.216.730,00
2. Serveis de Caràcter General	1.066.463.510,00
3. Defensa, Protecció Civil i Seguretat Ciutadana	168.068.830,00
4. Seguretat, Protecció i Promoció Social	2.478.403.810,00
5. Producció de Béns Públics de Caràcter Social	14.849.132.010,00
6. Producció de Béns Públics de Caràcter Econòmic	866.619.660,00
7. Regulació Econòmica de Caràcter General	515.135.720,00
8. Regulació Econòmica dels Sectors Productius	617.431.070,00»

Debe decir:

«Article 2

Créditos iniciales

1. Per a l'execució dels programes integrats en l'estat de despeses del Pressupost de la Generalitat, s'aproven crèdits per import de 27.967.471.340,00 euros, la distribució dels quals per grups funcionals és la següent:

	<i>Euros</i>
0. Deute Públic	7.406.216.730,00
1. Serveis de Caràcter General	1.066.463.510,00
2. Defensa, Protecció Civil i Seguretat Ciutadana	168.068.830,00
3. Seguretat, Protecció i Promoció Social	2.478.403.810,00
4. Producció de Béns Públics de Caràcter Social	14.849.132.010,00
5. Producció de Béns Públics de Caràcter Econòmic	866.619.660,00
6. Regulació Econòmica de Caràcter General	515.135.720,00
7. Regulació Econòmica dels Sectors Productius	617.431.070,00»